HOBUNEAHBIA POEKT NO 1 NA PROBLEM PASSETS "BALL BUR. B/IX 322. PHG. IL PA

Рис. Н. РАДЛОВ





пустующие Александранского На фасале б. Александрического театры Виспуск две пустугицие нипп, которые, по слукам, будут заселены наображением муз. Неиктуальной! Кому, справинеста, пузикы в по-реживаемый момент музы? Ровно накому! Наоборот, предлагаемый Вамя макет отличается яркой соаручностью. В меной нипе читель въдит незабренного потора «Ревизора» и озна-менование ренертуарных достижений пропламе. Что касамуся правой, то в нее для равичае-ски поставлены фитуры даматургов, оботативлиях современный венертуар. В дальнейшест нишу можно углубить метра на два и пополнить ее еще кое-кем.

Перед стелетием б. Александранского театра

ПОСЛЕДЫНЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

◆ Останось ровно четыре дня до открытия, а на площади перед театром горы мусора, песка, всубранные леса. Влутри еще больший беспорядок. Да успают на строятеля закон-чить сною программу?

опом пораммут — уверенно го-Оментон: Конечно, услеем, — уверенно го-ворят син. И в самом деле если вниметель-ней присмотреться, ту можею заметить как му-сор, песод и прочие сегодия уже ненуалые веши такот как свес под лучами солици.

вещи такот ких свее под лучами солина.

« Под потолком тестрального зала устрения занимательная интука. Ее клобрен прораб тоя. Путальберг. Між несем в виду вильку которая подвещема на троссах, выброшенных ик потоломисто отверствя. Блакодаря этой полике, не пришлось строить дорогах и мешалиция работа посов не задержала других работ. В слодке отряд мажеров и хуроживноро, достранным при несем по некольку человек. Окражов, достранным при некольку человек. Окражов жиет с двух сторов. Люлька перемещается доволь-

е двух сторов. Люлька перемещается довольво ощутимо.

— Вния отранию посмотреты Ени был Зытота 10-го регажа. Внизу компотател обойнипа. Так ваньзваемые еместа за кресламта заново сработаны плотивизми и оейчас обощевкотся обойничами. Отарах мочала промыта,
презалена свеляя. Как-булто бы... Олох не
тредвидител. Поверх грубой колетны вачаль
срать красный илюн и баркат. Околью же
то пойлет Около 3 тысяч метрол.
— Побощытных много. Сейчас кее омотрит,
зак водружаются фитры, сработавные
кульнгорами Маланиянным, Евзеевым, Кретовожен и Михайловым Подвода с частими
инур со всего коде в'екала на тротуал) Слокалиск? Нет, фитры не такое крупкае, както лет мазал, они сделаны не из гипса, а
з. желеводемента.



Строитель Александринского театра нарло Росси

ЭЛЕНІГИЧЕСНАЯ РЕНОНСТРУКЦИЯ

В обновленном театре бунет светию. Плостра-дет 80 казед покинувицая адание «Алексан-деренком» по напрязу одняют вз нарей, ваме-нето напрязу одняют вз нарей, ваме-нето дворонь. 12 сентября ее курсталь замирает валькот потоже света по вооме главной лю-стры вдоил эрусов восстановлены опредъчатмо брансты Росск, тенерь повызомениемнеем о закитрическим дампочизан Всего, как примор-во почисленет и Семеров (пом. главненыем в закитрическим дампочизан в рего, как примор-во почисленет и Семеров (пом. главненыем в закитрическим развита за будет оснещен светом в 60.000 свечей Влектрическая реводив-ция в заиле! Волько главам с петранем части. Теа-более, что впечатление ускливается бельятом частей отделька... Но черее минуту глав пра-зыкительная почасными. В обновленном театре будет светко. Люстра

Полностью переделано Здесь проделава дитересная вешь. По репсия нек. Бутвикова монтируется установа, дасшая воеможность варалее «васолобиятеровать» соцениване, необходимое для 6 партин И во примя действия не понадобится помать сей готову — а важие же рубильнике вылючать Есиключается воеможность неизбежных при обътчеми стоюбе осенцевата опинбож. На-да виличить два рубильняята — и оовещения состоями.

робице велючение света до вонискиости и можная вымочение света до возможностя и каненияровамо, а главаем уеморию. Люотва, и пример, будет полностью зажитаться, или и оборот тринться в 25 секунд, Не то, чво прем де, чуть дв не полторы можуты модления достов «нохопела» светом...

Во медо неломенься, товерищ помреж жите прубку, наберите нужный номер и рите с акобым примстом, налодящимся в телафоння рованиой убольой гоорите 6 ини, койн от доез (стания соединета э постоям) койн от доез (стания соединета э постоям) койн от доез (стания соединета с тородом), койн от телей от доез (стания услугам полительной стания услугам подагорящим полительной стания услугам подагорящим постания и для пременя подагоря постания и для пременя подагоря по доез стелафоннанрованной уборной гооврите с ним

и лекорации ордет успавовлена на вужное и сто. Привени на спецу тежелые диналь спутая и прочую мебель? Включен пругой по выпарати на спецу выежал слижиромобиль А на нем каралее приготочление всобходим оборудование. диваны

ооррудование. Оменая мыллы Можно же заранее свакомбан вировить (на полобен комбинуровалые осве-цения) вужные перореали и... смена декораций будет производиться быспро. Дивидые в томпельные антракты станут лишь вопринтным

темперия випромого онасе обществения обще Тов. Семенов вельколенно энает, что пумем сделать для того, тгобы пучне обслужить опе-жу в зрисели. Ноо он не только анектротек-вик. Он уже 3 года—актер грумпы теагра Гоо-драмы. И его «совместветальство» носит так-сызвать показалечьный клосктер...

Проекты и плины смешались с тем, что ужё существлено. Но нег сомнения, что в самом осуществлено. Но нег сомнения, что в самом слижанием времени от планов не останется и следа. Они все будут... реализировены.

олектрическая революция в обновлением тем-тре Госдрамы будет доведени до конца. Ø. M.

HA BCTPE4E С УДАРНИКАМИ

Вчера в Московско-Нарвском доме культуры состоялся вечер котречя передовых удоринков и расствятся в пенентрайских заволов о расствятаму театра. Гостраны, посвященный столетаку мобалем театра.

столетнему юбвлею театра. Носле избраняя президиума, в который во-шли старые работных театра и представитель рабочей общественности, и вступительного сло-ва члева президиума ЛОСПО т. Виминой был засмущая доклад Н. В. Петрова. О привистиние выступиям т. Луда — от вающа «Ко. путиловет» и прасвознаменем тоз. Хинейко. С ответным словом выступия артист П. С. Вельеть.

Столетний юбилей б. Александринского театра

Приезд иностранных

М. Труд. 1712 72 г. Юбилейный комететом и Всесоюзным обществом культурной связи с заграницей были посланы приглашения на юбилейные торжества выдающимся теачральным деятелям, артистам. драма; тургам, писателям и вскусствоведам разных стран. В числе приглашенных Ромен Роллан, Бернард Шоу, Стефан Цвейг.

Уже прибыли в СССР для участия в торжествах Гарри Дана (Соединенные Штаты)--- крупный театральный критак. работавший специально по вопросам си-ветского театра. Бела Баллаш (Германия)-известный писатель и журналист. специалист по вопросам театря, Эрван Пискатор-выдающийся режиссер; през-ставитель международного зеатрального общества и директор театра «Одеон» Фирмен Жимье (Франция), артистка ту-рецкого театра Мюнире Мухсия и дитературный критик и писатель Логатто (Италия).

Ожидается также приезд видного авглийского театрального критика Хентан Картера, выпустившего книгу о сочетском театре, навестного эпонского режинссерь Сононко, поставнашего в Яца-ини фильм «Потомок Чинтисхана», я ском театре, известного японского реяпонского драматурга Кикучикан.